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...město, které se mění

SLOVO PRIMÁTORA
Vážení občané města 
Karviné!

S hezkým počasím při-
chází kultura pod širým 
nebem a spousta příjem-
ných akcí i událostí. Dru-
hou květnovou sobotu 
jsme si užili jízdy po nové 
cyklotrase podél Olše – 

připojilo se k nám hned v Karviné kolem 350 
nadšenců, já sám jsem se starostou Bohumína 
i Krzyzanowic jel až do polského Tworkówa. 
Špinaví jsme byli až za ušima – déšť nás pře-
padl už před Bohumínem, ale nevadilo! Já 
jsem nadšený!

Pár poznámek… Trasa je fajn, je v českém 
měřítku unikátní, ale už jsem zase četl a slyšel 

i stesky. Trasa odpovídá evropským standar-
dům a je bezvadná právě proto, že není nudná 
co do terénu, ale je krásná taky tím, kudy vede. 
To, že tam dnes například není asfalt pro in-line 
bruslaře, má svůj důvod. Trasa má být komplet 
hotová až v roce 2014, musíme totiž počkat, až 
Povodí Odry zvedne hráze kvůli po vodňovým 
opatřením, teprve pak můžeme dát stezce as-
faltový povrch na dalších místech. A tak to bylo 
v plánu od začátku – letos je dokončena 
a v provozu první etapa. Zajděte si taky na vý-
stavu v Muzeu Těšínska na náměstí ve Fryštátě 
– je věnována historii cyklodopravy na Těšínsku 
a až do 16. září ji lze vidět zadarmo.

Zvu také na městské slavnosti v půlce červ-
na. A na novinku: především mládeži je určená 
dance party na Lodičkách v závěru června. In-
for ma ce o akcích přinášíme v tomto zpravodaji. 

Tomáš Hanzel,
primátor města Karviné

DNY KARVINÉ LETOS 
S BOHATÝM PROGRAMEM

Tradiční oslavy, pořádané letos u příležitosti 
744. výročí založení města pod názvem Dny 
Karviné 2012, se uskuteční ve dnech 15. a 16. 
června. Podle vyjádření organizátorů se i letos 
mohou návštěvníci oslav těšit na celou řadu zají-
mavých akcí.

Vystoupení uměleckých souborů, hudebních 
skupin a zpěváků proběhnou na Masarykově 
náměstí, v amfiteátru letního kina a v prostorách 
u restaurace Oáza v parku Boženy Němcové. 
Oslavy vyvrcholí v sobotu 16. června koncertem 
Michala Davida na Masarykově náměstí, zakon-
čeným ohňostrojem. Následovat bude diskotéka.

Organizátoři – stejně jako u minulých oslav – 
ani letos nezapomněli na bohatý doprovodný pro-
gram. Zejména pro děti je opět přichystaný Veselý 
vláček a celá spousta dalších zábavních atrakcí. 
Vstupné je symbolické – 50 korun na jeden den 
(dospělí), 10 korun (děti) – jeho zaplacení bude 
opravňovat ke vstupu na hudební scény v parku 
Boženy Němcové. Vstup na ostatní akce, včetně 
akcí na Masarykově náměstí, je zdarma.  (NK)

Ani letos nebude chybět projížďka tradičním Ve se-
lým vláčkem. Příznivci kovbojské romantiky mo hou 
navštívit westernové městečko poblíž restaurace 
Praha v Karviné-Novém Městě, kde na ně čeká 
zábavný program ve stylu divokého západu.

Podrobný program Dnů Karviné 2012 
při nášíme v příloze tohoto čísla Kar vin-
ské ho zpravodaje.

ŠKOLY ZVOU VEŘEJNOST 
NA CHARITATIVNÍ AKADEMII

U příležitosti dne dětí proběhne v pátek 
1. června 2012 v Městském domě kultury v Kar-
viné charitativní akademie na podporu Anežky 
Sztwiertniové a Nikoly Niesytové – dívek trpících 
výjimečnými a nevyléčitelnými chorobami. 

Po dvou dopoledních vystoupeních pro školy 
proběhne hlavní koncert pro veřejnost od 
17 hodin. Lístky lze zakoupit na sekretariátu 
Základní školy Mendelova v Karviné-Hranicích 
(tel.: 596 311 919), která celou akci organizuje 
ve spolu práci s Ob čan ským sdružením Život 
 dětem. 

Aka demii se rozhodly podpořit také další školy 
z Kar viné, jejichž žáci na společném koncertu 
vystoupí. Na hlavním koncertu zazpívá také po-
pulární slovenská zpěvačka Kristína Peláková.

Lidé, kteří nemohou koncert v městském domě 
kultury navštívit, mohou obě děvčata podpořit 
zasláním jakékoliv finanční částky. Informace 
získají na ZŠ Mendelova.

 (NK)

SKVĚLÁ ZÁBAVA 
PRO KAŽDÉHO ANEB 
VALÍME SE KARVINOU 

V sobotu 23. června 2012 se Masarykovo ná-
městí v Karviné opět promění ve startovní pole 
pro 60 odvážných dvojic. Budou to účastníci 
7. ročníku oblíbené soutěžní hry Valíme se Kar-
vinou. Zároveň proběhne i doprovodný program, 
který pobaví především děti, ale i ostatní občany 
našeho města. 

Soutěžící, ve věku od 15 let, se tradičně vyda-
jí napříč městem a budou plnit rozmanité úkoly 
na 10 stanovištích. Ve hře stačí splnit 9 z 10 úko-
lů a poté si co nejrychleji přijet do cíle pro atrak-
tivní ceny. 

Na akci srdečně zvou její organizátoři – občan-
ské sdružení Valíme se…, o. s., a Krajské stře-
disko volného času Juventus, Karviná. Akce má 
záštitu primátora města Karviné a je podporová-
na i Nadací OKD. Více informací a přihlášku do 
soutěžní hry naleznete na www.valimese.cz. 

 (vap)
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Vzhledem k velkým frontám a spoustě dotazů 
týkajících se vyřízených (hotových) občanských 
průkazů a pasů, byla pro zájemce na webu měs-
ta umístěna tabulka, kde uvidí, zda je jejich prů-
kaz nebo pas už vyroben (jsou zde vždy uvedena 
data podání žádostí). In for maci naleznou zájemci 
vpravo na úvodní webové stránce města www.
karvina.cz pod barevnými bannery (Nej no vější 
dokumenty / Ak tuál ní stav vyřízených žádostí 
o občanské průkazy a cestovní doklady).

Karvinský magistrát prodloužil kvůli frontám 
u přepážek už v dubnu úřední hodiny v pondělky 
a středy až do 18 hodin. Úřaduje se ovšem každý 
den – od pondělka do pátku (v pátek pouze do 
11 hodin, v úterky a čtvrtky od 8 do 15 hodin, 
v pondělky a středy od 7.30 do 18 hodin).

  (swi) 

INFORMACE O HOTOVÝCH PASECH A OBČANKÁCH 
NALEZNETE NYNÍ NA WEBU MĚSTA

Denně vyřídí karvinský magistrát asi 300 žádostí 
o nové doklady, s blížícím se létem jsou to přede-
vším žádosti o pasy a občanské průkazy pro děti 
do 15 let. Tyto doklady musí mít všechny děti 
v uvedené věkové hranici nejpozději do 26. červ-
na, jinak hrozí problémy s prokazováním jejich 
totožnosti v zahraničí. 

MĚSTO SNÍŽILO 
NÁJEMNÉ TRHOVCŮM 
VE FRYŠTÁTĚ

Rada města Karviné rozhodla snížit do 31. pro-
since letošního roku nájemné o 50 % nájemcům 
Centrálního tržiště v Karviné-Fryštátě. Dů vodem 
přechodné slevy nájemného jsou ztížené pod-
mínky při prodeji. 

Tržiště je totiž bez střešní krytiny. Ta byla, z dů-
vodů havarijního stavu, odstraněna loni v březnu. 
„Z finančních důvodů již nové zastřešení nebylo 
možné provést. Přesto nájemci, i přes ztížené 
podmínky, nadále na tržišti prodávají. Museli na-
příklad investovat do mobilních přístřešků a slu-
nečníků, které chrání zboží před nepříznivými 
klimatickými podmínkami,“ uvedla Helena Bogo-
czo vá, vedoucí Odboru majetkového Magistrátu 
města Karviné. 

Odbor majetkový v současné době nechává 
zpracovat na rekonstrukci Centrálního tržiště 
v Kar viné-Fryštátě projektovou dokumentaci. 
S pro vedením oprav tržiště počítá město v roce 
2013.  (NK)

INFORMACE PRO ZÁJEMCE 
O STÁNKOVÝ PRODEJ 
NA DNECH KARVINÉ 2012

Magistrát města Karviné, Odbor rozvoje, 
oddělení marketingu a školství oznamuje, že 
v pondělí 4. 6. 2012 od 7.30 hodin se budou 
vydávat povolenky ke stánkovému prodeji na 
akci Dny Karviné 2012, a to pouze prodej-
cům s místem podnikání na území města 
Karviné. 

Ostatním zájemcům bude povolení vydá-
váno v úterý 5. 6. 2012 od 7.30 hodin. 

Pro povolení je nutné dostavit se osobně 
na Odbor rozvoje, oddělení marketingu 
a školství Magistrátu města Karviné, budova 
F2, Karviná-Fryštát, ul. Karola Śliwky 149/17, 
2. patro, č. dveří 305.

Prodej v rámci uvedené akce bude probí-
hat v parku Boženy Němcové v Karviné-Fry-
štátě v sobotu dne 16. 6. 2012.

Další informace, týkající se stánkového 
prodeje na výše uvedené akci, vám po-
skytneme na telefonním čísle: 596 387 
482.

Obměna a ozdravení zeleně probíhá v součas-
né době na hřbitově v Karviné-Mizerově. Po likvi-
daci přestárlých dřevin nyní probíhá výsadba 
nových stromů. Ta potrvá až do září. 

Výsadba nové zeleně má své opodstatnění. 
Starší, vzrostlé stromy, totiž svými kořeny začaly 
poškozovat příslušenství hrobů. Ty byly navíc 
každoročně zasypány značným množstvím spa-
daného listí. 

Za už vykácené staré stromy vysadí nyní měs-
to celkem 230 nových stromů a 280 keřů. Půjde 
však o menší druhy dřevin – například javory, 
třešně, menší lípy nebo habry, tedy takové, které 
mají méně rozložité koruny i kořenový systém. 
Výsadba nových stromů běží za provozu a ne-
omezuje návštěvníky hřbitova ani probíhající ob-
řady. Obnova zeleně bude stát zhruba 3,3 milio-
nu korun, 80% získalo město jako dotaci od státu. 
 (swi)

V sobotu 12. května byla oficiálně otevřena pro 
veřejnost nová cyklostezka podél řeky Olše. Na 
všechny příznivce cyklistiky čekala ten den atrak-
tivní podívaná na Masarykově náměstí v Karviné 
i na náměstí v centru Bohumína. Nechyběly ani 
exhibice na kolech nebo koncert kapely Kabát 

NOVOU CYKLOSTEZKU PODÉL OLŠE 
VYZKOUŠELY STOVKY CYKLISTŮ

revival. Poté se peloton, složený ze stovek zare-
gistrovaných cyklistů, vydal na cestu. 

„Cyklotrasa vede mimo město v krásné příro-
dě, část mohou používat i bruslaři. Trasa vede na 
české straně zčásti po dnešních místních komu-
nikacích, nově vybudovaných stezek je 17 kilo-
metrů, z toho jen v Karviné více než 13 kilomet-
rů,“ uvedl primátor Karviné Tomáš Hanzel. On 
sám se sobotní zahajovací jízdy zúčastnil jako 
cyklista společně se starostou Bohumína Petrem 
Víchou. Oba pak v čele pelotonu vyjeli v 10.00 
hodin z Masarykova náměstí v Karviné směrem 
na Bohumín. 

Vytrvalci mohli v sobotu absolvovat trasu až do 
polského Tworkówa. Na všechny čekaly nejen 
desítky kilometrů, ale také občerstvení a mapa 
nové cyklostezky, v níž nechyběly ani tipy na zají-
mavá místa, která bylo možné na trase navštívit.

Cyklotrasu na našem území vybudoval Svazek 
měst a obcí Karvinska s přispěním Evropské unie 
(dotace ve výši zhruba 75 milionů korun). „Čle-
nové Svazku měst a obcí okresu Karviná si od 
nové cyklotrasy slibují především výrazné zlep-
šení rekreačních možností v regionu, mimo jiné 
i proto, že nová cyklotrasa navazuje na evrop-
skou síť cyklostezek ve směru na Vídeň nebo 
Krakow.  (NK)

VÝSADBA STROMŮ NA HŘBITOVĚ V KARVINÉ-
-MIZEROVĚ POTRVÁ AŽ DO ZÁŘÍ
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• Tiskové zprávy
• Aktuality z města

• Pozvánky na kulturní akce
• Městské televizní vysílání on-line

• Informace o počasí, stavu ovzduší, 
web kamera on-line

To vše a řadu dalších informací 
naleznete na www.karvina.cz

Sledujte webové stránky 
statutárního města Karviná!

ZAJÍMÁ VÁS AKTUÁLNÍ 
DĚNÍ VE MĚSTĚ?

Těžební společnost OKD dokončila v dubnu 
rekultivaci rozsáhlých pozemků mezi doly Karviná 
a Darkov. Na území dříve zasaženém těžbou, 
kde byly ještě nedávno viditelné následky hornic-
ké činnosti, vznikl přírodní areál s osmnáctijam-
kovým hřištěm, vhodným pro profesionální hráče 
i ryzí amatéry. Díky vstřícným podmínkám a ce-
nám si na veřejné části hřiště může tento sport 
vyzkoušet každý zájemce.

Zatímco zkušení golfisté budou objevovat zá-
ludnosti Mistrovského hřiště, které je s 3 567 
met ry jedním z nejdelších v Evropě, na Veřejném 

GOLFOVÝ AREÁL V LIPINÁCH V OSTRÉM PROVOZU

Golfové hřiště je jednou z variant využití území 
za sažených těžbou uhlí. Společnost OKD počítá 
s tím, že i v budoucnu se některá poddolovaná 
území po revitalizaci promění v další sportovní 
a rekreační zóny. Dříve nevyužívané lokality tak, 
díky rekultivačním projektům, postupně začnou 
sloužit lidem.

REKULTIVACE ÚZEMÍ LIPIN 
ZAČALA UŽ V 90. LETECH

Rekultivační práce začaly v Lipinách v roce 
1998, o využití území se vedlo mnoho diskuzí. 
Podle původního záměru měl být výsledkem re-
kultivace pozemek s ornou půdou, později se 
mluvilo o zalesnění a nakonec zvítězilo řešení 
s členitou modelací terénu s využitím pro golf 

hřišti si může otestovat své nadání pro golf doslo-
va každý. Přestože je Veřejné hřiště určeno pro 
začátečníky, pyšní se velmi slušnými parametry 
a délkou 1 549 metrů. Hra na Veřejném hřišti je 
oproti srovnatelným areálům mimořádně cenově 
dostupná.

Mistrovské hřiště bylo pro veřejnost otevřeno 
letos 20. dubna, Veřejné hřiště bude v provozu 
od července. Těžaři v místě připravují také něko-
lik netradičních projektů. Ve spolupráci s Nadací 
OKD a městem Karviná například chystají golfo-
vou akademii pro žáky karvinských základních 
škol.  (sob)

PRŮMYSLOVÁ ZÓNA 
SE ROZRŮSTÁ. STAVÍ 
TU KOREJSKÁ FIRMA

Karvinští zastupitelé vloni v červnu schválili 
prodej pozemků českému zastoupení korejské 
firmy GS Caltex – firma si od města koupila asi 
4 hektary z celkových devíti ve druhé etapě zóny 
Nové Pole dostavěné před dvěma lety. 

U druhé etapy zóny se městu podařilo získat 
investora po ročním vyjednávání. Korejská firma 
vyrábí plastové komponenty například pro spo-
třební elektroniku, pračky nebo i automobilový 
průmysl po celém světě. V Karviné by měla za-
městnat 80 lidí a do výstavby továrny chce inves-
tovat 20 milionů dolarů. Slavnostní zahájení stav-
by (na snímku) proběhlo ve čtvrtek 3. května. 

Druhou etapu rozvoje zóny nesmí ohrozit žád-
né těžební plány, to si město při jednáních s OKD 
vymínilo jasně. „A znovu opakuji – chceme i za-
chování všech pracovních míst u 10 firem v první 
etapě staroměstské zóny v případě, že OKD zís-
ká všechna povolení k těžbě. OKD se s firmami 
musí dohodnout, na tom trváme,“ připomněl pri-
mátor Tomáš Hanzel.  (swi)

KNIHOVNA JE MEZI 
ČTENÁŘI OBLÍBENA

Regionální knihovna Karviná získala další ce-
nu, tentokrát veřejnosti – zvítězila v internetovém 
hlasování nejkacka.eu jako nejlepší projekt doto-
vaný Evropskou unií v loňském roce.

Karvinská knihovna v nové podobě slouží ve-
řejnosti od listopadu loňského roku. Rekonstrukce 
sídla knihovny už získala dvě profesní ceny: re-
publikové ocenění ministerstva kultury za pře-
stavbu ústřední budovy knihovny na společen-
sko-kulturní centrum, jehož služby přesahují kla-
sické pojetí veřejné knihovny a stejnou cenu 
v soutěži Stavba roku Moravskoslezského kraje. 
„Teď unikátnost rekonstrukce a výrazné zlepšení 
služeb potvrdili nejspíše sami čtenáři a karvinská 
veřejnost, a to nás samozřejmě těší. Nemalé 
peníze, které rekonstrukce a centralizace knihov-
ních služeb stála město i Evropskou unii, jak je 
vidět, slouží přesně tomu, čemu mají – co nejvíce 
lidem v Karviné,“ netajil svou radost nad oceně-
ním knihovny primátor Tomáš Hanzel.

Modernizace a rozšíření prostor hlavní budovy 
knihovny v Mizerově přinesla výrazně lepší služ-
by pro klienty všech věkových a zájmových sku-
pin. Rekonstrukce, včetně dovybavení prostor, 
stála zhruba 120 milionů korun, většinu zaplatila 
Evropská unie.

nebo motokros. De fi ni tivní rozhodnutí vybudovat 
golfový areál padlo v roce 2007. 

Lipiny jsou ukázkovým příkladem optimálního 
využití zrekultivovaného území – samotné golfo-
vé hřiště, v unikátním prostředí na dohled těžeb-
ních věží, vybudovala bez finančního přispění 
města spo lečnost OKD. Město Karviná zase po-
čítá v na vazujících částech s vybudováním no-
vých stezek pro in-line bruslaře a cyklisty, které 
Lipiny propojí s areálem Darkovského moře. Na 
jihozápad od města tak vznikne rozsáhlá oblast 
určená pro odpočinek a volnočasové aktivity. 

 (NK)

SPORY KOLEM DOMŮ 
NA NÁMĚSTÍ 
SE TÁHNOU ŠEST LET

Už šest let se táhnou spory kolem rekonstruk-
ce tří domů na Masarykově náměstí v Karviné-
-Fryštátě. Jejich majitelům se teprve nyní daří 
získávat příslušná povolení. 

„Veřejnost má dojem, že jsme na vině my, ale 
tak to není – ani primátor, ale ani zastupitelstvo 
nemohou dělat nic, to je věc státních úřadů a ma-
jitelů okolních domů. Naprosto nechápu hlavně 
postup stavebního úřadu hned v počátcích – kvů-
li tomu nakonec věc z rozhodnutí krajského úřa-
du museli řešit v Havířově a táhne se to dodnes. 
Doufám, že po těch letech sporů, odvolání a ob-
strukcí už konečně stavební povolení budou 
a veřejnost se dočká komplet celého hezkého 
náměstí,“ uvedl primátor Tomáš Hanzel. 

V současnosti stále čeká majitel domů na sta-
vební povolení pro rekonstrukce a výstavbu pří-
jezdových cest. 
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Kromě několika speciálních prohlídek 4. okru-
hu na zámku Fryštát připravilo město na letošní 
turistickou sezonu další zajímavou službu. Tou je 
provozování průvodcovských služeb v historic-
kém centru města.

„Od 11. června bude Městské informační cent-
rum na Masarykově náměstí, zajišťovat i průvod-
covské služby historickým jádrem města. Touto 
službou reagujeme na časté dotazy a požadavky, 
které jsme v průběhu činnosti informačního cent-
ra zaznamenali a které určitě pomohou ke zlep-
šení kvality nabídky a celkovému zlepšení image 
města,“ uvedla Ingrid Szczypková, vedoucí oddě-
lení marketingu a školství.

Podle ní mohou zvláště v nadcházejícím před-
prázdninovém období této placené služby využít 
především školy na vycházkách. „Při procház-

kách po náměstí, zámeckým areálem a v přileh-
lých uličkách se zájemci mohou dozvědět i mno-
ho zajímavých věcí, které se k těmto místům vá-
ží, a o kterých neměli zatím ani tušení,“ dodala 
Ingrid Szczypková.

Průvodci budou svůj výklad doplňovat ukázka-
mi dobových fotografií. Celá prohlídka náměstí 
s vý kladem bude trvat asi půl hodiny. Služba bude 
k dispozici každý všední den od pondělí do pátku 
v době provozu informačního centra (od 8 do 18 
hodin). Cena pro děti a mládež ve věku 7 až 18 
let je 10 korun, pro dospělé 20 korun. Pra cov níci 
městského informačního centra doporučují objed-
nat si prohlídky předem na telefonním čísle: 596 
318 620 nebo e-mailem: micka@rkka.cz. 

Služ  ba je zatím poskytována pouze v českém 
jazyce. (NK)

NOVINKA LETOŠNÍ TURISTICKÉ SEZONY – 
PRŮVODCOVSKÉ SLUŽBY CENTREM MĚSTA

Ocenění za obětavý zásah. Za dramatických 
okolností se 2. května ve večerních hodinách 
podařilo strážníkům Městské policie Karviná za-
chránit život 39leté matce dvou dětí, která se 
rozhodla k sebevraždě skokem do splavu. Díky 
zásahu strážníka Štěpána Kuba se podařilo vysí-
lenou a podchlazenou ženu vytáhnout na břeh 
a zachránit jí tak život. Obětavý zásah ocenil pri-
mátor Karviné Tomáš Hanzel, který zachránci 
jako dar předal mobilní telefon.

MĚSTO POŘÍDILO 
PRO SENIORY SPECIÁLNÍ 
REHABILITAČNÍ KOUTKY

Celkem 16 rehabilitačních a posilovacích stro-
jů, vhodných hlavně pro cvičení seniorů, mají 
starší občané Karviné k dispozici od 10. května. 
Karviná je prvním městem v kraji, které takové 
relaxační přístroje seniorům pořídilo. Slouží v za-
hradách dvou domů, kde senioři bydlí (jde o do-
my s pečovatelskou službou v Karviné-Hranicích 
a Karviné-Novém Městě) a v zahradě Městského 
klubu seniorů v Karviné-Hranicích.

Městu se na celý projekt podařilo získat dotaci 
Nadace OKD (450 tisíc korun), přidalo i část vlast-
ních prostředků a pořídilo seniorům tři cvičební 
koutky v zahradách. „Zdraví lidé v produktivním 
věku mohou například cvičit v posilovně. Lidé 
s han dicapem takové možnosti nemají, a proto 
jsme jim do tří zahrad tyto stroje pořídili. Cvičit na 
nich zvládne i ten, kdo má motorické problémy,“ 
přiblížila motivaci města vedoucí odboru sociál-
ních věcí magistrátu Martina Smu žová. 

Primátor Tomáš Hanzel je rád, že Karviná má 
opět jedno pozitivní, tentokrát krajské prvenství. 
„Ačkoli takových koutků je v republice už skoro 
150, v našem kraji jsme my první. Jsem rád, že 
můžeme našim seniorům nabídnout možnost 
aktivního pohybu,“ komentoval primátor, který si 
stroje sám taky vyzkoušel. 

Speciálně vybrané skupiny venkovních posilo-
vacích strojů slouží nejenom ke cvičení, masáži 
a k relaxaci celého těla, ale i ke sportovní a zá-
bavní hře starších lidí. Počítáno je i s případným 
zdravotním handicapem cvičících. Některé stroje 
slouží ke zvyšování pohyblivosti spodních konče-
tin a kloubů, ke zvyšování kapacity srdce a plic. 
Další k posilování, rozvoji a zlepšování svalů 
usnadňujících a řídících pohyb a zlepšujících 
ohebnost. (swi)

ZÁMEK FRYŠTÁT NABÍDNE VÝJIMEČNĚ 
SPECIÁLNÍ 4. NÁVŠTĚVNÍ OKRUH

Město Karviná spolu s místní farností obohacu-
je prohlídky zámku Fryštát. K dosavadním třem 
návštěvním okruhům výjimečně připojí okruh 
čtvrtý. Ten bude zahrnovat nejen prohlídku zám-
ku, ale také přechod unikátní oratoří do kostela 
Povýšení svatého Kříže a prohlídku zdejších ne-
dávno objevených, unikátních středověkých fre-
sek. Termínů je jen několik. Poprvé byl okruh 
zpřístupněn v úterý 8. května. Podle vyjádření 
průvodců byl zájem o 4. návštěvní okruh obrov-
ský, navštívilo jej na dvě stovky zájemců. 

Další prohlídka 4. okruhu se uskuteční v sobo-
tu 30. června a poté ve dnech 8. a 9. září 2012. 
Prohlídky začínají v hodinových intervalech, jsou 
s výkladem a trvají zhruba 55 minut. Návštěvníci 
se mimo jiné dozvědí, proč byla postavena spo-
jovací chodba, kdo a kdy ji používal a spoustu 
dalších zajímavostí o zámku i kostele.  (NK)

Přes svou pohnutou historii, kdy pod ním klesla 
půda o 37 metrů v poměrně krátké době a kdy se 
vlivem poklesů silně naklonil a vychýlil o 6,8 stup-
ňů na jih, zůstal kostel svatého Petra z Alkantary 
v městské části Karviná-Doly stát a dnes předsta-
vuje ojedinělou atrakci regionu. Svým sklonem, 
díky kterému byl zařazen do České knihy rekordů 
a kuriozit jako nejšikmější kostel v Česku, se blíží 
světoznámé věži v italské Pise, a stává se tak 
vyhledávaným cílem turistů z celého světa. 

Kostel byl postaven roku 1736 v barokním slo-
hu místním šlechticem Františkem Wilhelmem 
Larischem na místě dřevěného kostela svatého 

Martina, zmiňovaného již v roce 1447. Jedinečnost 
chrámu spočívá nejen v jeho historické hodnotě, 
ale zejména v okolnostech, které stavbu postihly 
a natrvalo poznamenaly. Po zahájení těžby čer-
ného uhlí bylo od roku 1854 pod kostelem vytě-
ženo 27 slojí v celkové mocnosti 46,82 metrů. 
Ještě počátkem 90. let minulého století hrozilo 
kostelu zřícení a byl určen k demolici. 

V letech 1994–1995 proběhla generální oprava 
a zajištění objektu a kostel se tak znovu zaskvěl 
v plné kráse.  (szc)

Prohlídky kostela pro veřejnost letos proběhnou 
od 2. 6. do 2. 9. 2012 – každou sobotu od 10 do 
17 hodin a v neděli od 11 do 17 hodin. Mimo tyto 
sezonní pravidelné prohlídky lze domluvit s far-
ností skupinové prohlídky kostela s výkladem na 
tel.: 596 314 455 (Římskokatolická farnost Karvi-
ná-Doly, Pivovarská 2, 733 01 Karviná-Fry štát). 
Bohoslužby se v kostele konají pravidelně kaž-
dou neděli a svátek v 9.30 hodin.

V ČERVNU ZAČÍNAJÍ PROHLÍDKY KOSTELA SVATÉHO PETRA Z ALKANTARY
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VZDĚLÁVACÍ AKCE ARR 
JSOU ZDARMA

V budově Akademie J. A. Komenského na 
ulici Mírová 1434, Karviná-Nové Město, pro-
běhnou v měsíci červnu, v rámci projektu 
Adam a Eva, následující vzdělávací akce:
•  11. 6. workshop zaměřený na problematiku 

genderových stereotypů v rodině a v za-
městnání

•  12. 6. workshop zaměřený na problematiku 
genderových stereotypů při výběrových říze-
ních

•  13. 6. seminář zaměřený na problematiku 
rovných příležitostí žen a mužů

•  14. 6. seminář zaměřený na problematiku 
sladění rodinného a pracovního života
Účast na všech workshopech a seminářích 

je zdarma vč. celodenního občerstvení, za-
čátky jsou v 8.00 hodin.

Z důvodu omezené kapacity je nezbytná 
registrace na www.arr.cz v kalendáři akcí klik-
nutím na konkrétní datum konání akce.

Kontaktní osobou je Lenka Švajčáková, 
Agen tura pro regionální rozvoj, tel.: 595 691 
261, 733 712 908, e-mail: svajcakova@arr.cz.

VYHRÁVAT LZE 
I S HANDICAPEM

V jedenácti začal se stolním tenisem v karvin-
ském Klubstenu. Dnes je z něj tenisový mistr. 
Řeč je o Martinu Zatloukalovi, který byl za své 
úspěchy v sezoně 2010–2011 oceněn titulem 
Sportovec roku 2011. 

Dokázal se tak prosadit i přes postižení pravé 
ruky, a to díky svým trenérům stolního tenisu, 
Ros tislavu Horáčkovi, Aleši Svitákovi, Jiřímu 
Řežábovi a Ivanu Karabcovi. Za klub pravidelně 
nastupuje k zápasům Regionální soutěže, zahrál 
si několik zápasů v Regionálním přeboru a vy-
zkoušel si i utkání v Krajské soutěži. 

„Momentálně jsme v jednání s Českým para-
lympijským výborem, který má zájem o účast 
Mar  tina na turnajích handicapovaných sportovců. 
Možná se tak vydá po úspěšných šlépějích stol-
ního tenisty Ivana Karabce, který reprezentuje 
Českou republiku na olympiádách, světových 
a evropských šampionátech. Bude to chtít ale 
pevné zdraví, hodně odříkání, poctivý přístup 
v trénincích a v neposlední řadě bohužel i hodně 
financí,“ sdělil pro zpravodaj Martinův otec 
František Zatloukal.  (NK)

Martin Zatloukal (vpravo) se  světovou jedničkou, 
německým stolním tenistou Timo Bollem na ME 
ve stolním tenise v Ostravě v roce 2010.

DEN DĚTÍ 
S JUVENTUSEM

Krajské středisko volného času Juventus, Kar-
viná oslaví letošní Den dětí v neděli 3. června od 
14 hodin v parku u Rehabilitačního sanatoria 
v Karviné-Hranicích. Ve spolupráci s Lázněmi 
Dar kov je připraven program nejen pro děti, ale 
i dospělé. 

Vystoupí zájmové kroužky z Juventusu. O dob-
rou zábavu se postará Michal David REVIVAL. 
Během nedělního dopoledne proběhne také finá-
le soutěže Karaoke SUPERSTAR. V doprovod-
ném programu mohou návštěvníci akce zhléd-
nout exhibici Freestyle WHEEL nebo ukázku zá-
sahu Sboru dobrovolných hasičů. Přírodovědná 
stanice si pro děti připravila zoo koutek, nebudou 
chybět nafukovací skákadla a trampolína. Pro 
nejmenší je připraven kouzelný les s řadou po-
hádkových postaviček.  (juv)

ŽÁCI ZE ZÁKLADNÍCH 
ŠKOL SOUTĚŽILI 
VE ZNALOSTECH 
DOPRAVNÍCH PŘEDPISŮ

Na sedm desítek žáků z devíti základních škol 
z Karviné, Stonavy, Petrovic u Karviné a Dět ma-
rovic se ve čtvrtek 10. května zúčastnilo soutěže 
mladých cyklistů na Dětském dopravním hřišti 
v Karviné-Fryštátě. Družstva, složená ze dvou 
děvčat a dvou chlapců, soutěžila ve dvou katego-
riích. Vítězná družstva (v kategorii mladší žáci 
družstvo ZŠ Majakovského, v kategorii starší žáci 
družstvo MŠ a ZŠ Petrovice u Karviné) postoupi-
la do okresního kola. 

Soutěžilo se ve znalostních testech, v jízdě 
zručnosti, jízdě podle dopravních značek a před-
pisů a ve znalosti zdravovědy. Rozhodčími na 
jednotlivých stanovištích byli učitelé dopravní vý-
chovy, strážníci Městské policie Karviná, zaměst-
nanci magistrátu a členové Českého červeného 
kříže. Soutěž proběhla pod záštitou ministra do-
pravy a BESIP.  (pal)

FUSION ROCK POP – SBOR, 
KTERÝ ZAUJME 
PŘEDEVŠÍM TEENAGERY

Fusion ROCK POP je sbor, který nabízí teena-
gerům ve věku 13 až 19 let alternativu, jak smys-
luplně a přitom zábavně trávit volný čas, získat si 
nové přátele s podobnými zájmy. Ve sboru se 
zpívá, hraje (a učí se hrát) na různé nástroje, 
tančí, nacvičují se dramatické skeče. Činnosti 
zastřešuje Klub mladých Filadelfia – občanské 
sdružení, které si za svůj cíl vytklo pomáhat k po-
zitivní proměně dětí a mladých lidí.

Zkoušky sboru probíhají každý pátek od 17 
hodin v prostorách Klubu Fontána na ulici Os-
travská 767 v Karviné-Fryštátě (s výjimkou let-
ních prázdnin). Klub také připravuje týdenní letní 
Fusion kemp (od 20. do 27. července) v pen-
zionu Florián v Ostravici. Akce klubu se konají za 
finanční podpory Ministerstva školství, mládeže 
a tělovýchovy, jsou podporovány z rozpočtu měs-
ta Karviné a programu Evropské unie Mládež 
v akci. Podrobné informace o činnosti klubu jsou 
na www.filadelfia.cz/fusion.  (czu) NA ZŠ BOROVSKÉHO 

HOSTILI FRANCOUZSKÉ 
PEDAGOGY

Na přátelské setkání, s cílem dohodnout bližší 
spolupráci, přijeli koncem dubna na Základní 
ško lu Borovského učitelé z francouzského města 
Bourg-en-Bresse. V rámci návštěvy si prohlédli 
také Karvinou a navštívili radnici, kde je přijal 
primátor města Tomáš Hanzel. 

Učitelé na ZŠ Borovského, která se zaměřuje 
na výuku cizích jazyků, si od návštěvy francouz-
ských kolegů slibují především prohloubení spo-
lupráce mezi oběma školami. „Podařilo se nám 
dojednat vzájemné návštěvy žáků, týdenní poby-
ty v jejich škole a týdenní pobyty žáků jejich 
školy u nás,“ uvedl ředitel Základní školy Bo rov-
ského Libor Staňa. Jak dodal, pokud vše půjde 
podle plánu, už na podzim by mohli žáci ZŠ 
Borovského do Francie vycestovat. „Výjezdu by 
se zúčastnili nejen školáci, kteří se ve škole učí 
francouzky, ale šanci poznat Francii dostanou 
i angličtináři. Ubytováni budou v hostitelských 
rodinách. Poznají tak život obyčejných lidí ve 
Fran cii,“ doplnil ředitel Staňa. 

Francouzští hosté dětem ze školy Borovského 
během své návštěvy představili své město a škol-
ní systém ve Francii. Jejich škola je velmi otevře-
ná zahraničním vztahům, žáci se učí anglicky, 
německy, italsky, španělsky a na střední škole 
i čínsky.  (dan)

LETNÍ KOUPALIŠTĚ 
ZAHÁJILO SEZONU

Letní koupaliště v Karviné-Novém Městě po 
roce opět otevřelo brány. Veřejnost má i letos 
k dispozici tři bazény včetně dětského, tobogán, 
dvě hřiště na beachvolejbal a kompletní zázemí 
včetně restaurace, šaten a parkoviště.

Letošní vstupné je 80 korun pro dospělé, 40 
pro děti, seniory nebo organizované skupiny stu-
dentů s doprovodem. Děti do tří let a lidé s han-
dicapy (ZTP) mají vstup zdarma. Zvýhodněné 
vstupné je i letos pro rodiny s dětmi – 2+1 za 150 
korun, 2+2 za 180 korun a 2 dospělí se třemi 
dětmi do 15 let zaplatí celkem 210 korun na den. 
Po 15. hodině se vstupné snižuje na 50 korun, 
respektive 25 korun. 

Město otevřelo koupaliště s kapacitou 2 500 
návštěvníků po rozsáhlé rekonstrukci před 6 lety. 
Kromě bazénů jsou k dispozici velké plochy pro 
opalování, hřiště pro volejbal a beachvolejbal 
a další míčové hry, badminton a stolní tenis. Děti 
mohou využít různé atrakce – prolézačky, klou-
začku, kolotoče nebo pískoviště.  (NK)
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Q  Zastupitelé zrušili cenovou mapu 
stavebních pozemků
Cenová mapa stavebních pozemků, platná 

o 1. ledna letošního roku, uvádí nižší ceny sta-
vebních pozemků, než je jejich tržní hodnota, 
což má nepříznivý vliv na stanovení odhadní 
ceny v případě výkupu stavebních pozemků 
občanů z důvodu poddolování. K tomuto závě-
ru dospěli zastupitelé na svém jednání na konci 
letošního dubna. Výsledkem je vydání obecně 
závazné vyhlášky č. 6/2012, kterou se cenová 
mapa stavebních pozemků ruší s účinností od 
10. květ na letošního roku.

Q  Zábavné odpoledne v parku 
Boženy Němcové
Všechny děti a dospělí, kteří se chtějí dozvě-

dět více o Krajském středisku volného času 
Ju   ven tus, Karviná, jsou zváni k návštěvě parku 
Boženy Němcové v neděli 17. června od 14 
ho din. Karvinský Juventus si pro ně připravil 
odpoledne plné nejen zábavy a her, ale i sou-
těžních kvízů. Nebudou chybět ani prezentace 
zájmových kroužků.

Q  Výstavy v Galerii zdravého města 
zatím nebudou
Obecně prospěšná společnost Karviná 2000, 

o. p. s., oznamuje svým příznivcům, že v sou-
časné době přerušuje výstavní činnost v galerii 
ve foyer Obchodně podnikatelské fakulty. 

Aktuální informace o společnosti najdete na: 
www.karvina2000-ops.ic.cz.

Q  Společnost OKD zřídila nové webové 
stránky s aktuálními informacemi o těžbě
Společnost OKD, a. s., zprovoznila nové 

webové stránky (www.karvina-staremesto.cz 
a www.orlova-vyhoda.cz) popisující plány OKD, 
aktuální situaci a přinášející praktické informa-
ce pro občany. 

Pro obyvatele obou lokalit, kteří nemají pří-
stup k internetu, firma připravila informační le-
ták Z první ruky pro obyvatele Starého Města 
u Karviné a Orlové – Výhody vysvětlující aktu-
ální situaci. Dokument zároveň přináší praktic-
ký návod pro obyvatele, jejichž domy či pozem-
ky by byly ovlivněny potenciální těžbou, jak 
postupovat v případě řešení střetů zájmů.
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Hledám 
nového majitele
Briard, fenka, 
stáří cca 2–3 
roky, hnědá, 
byla nalezena 
22. 4. 2012 
v Karviné-Ráji na 
ulici Bo rovského.

Fenka křížence, 
stáří cca 2 roky, 
30 cm, byla 
umístěna do 
pěstounské péče, 
avšak byla vráce-
na zpět do útulku. 
Snad se najde 
hodný člověk.

Psí útulek, ul. Brožíkova, Karviná-Darkov, 
tel.: 602 520 826

Provozní doba: denně 8–18 hodin

A) BUDOVA RADNICE – UL. FRYŠTÁTSKÁ 72/1, KARVINÁ-FRYŠTÁT
sídlo primátora a vedení města

B)  BUDOVA MAGISTRÁTU – UL. KAROLA SLIWKY 618, KARVINÁ-FRYŠTÁT, 
+ KONTAKTNÍ CENTRUM

■ Odbor ekonomický
Oddělení poplatků a pohledávek 

• místní poplatek za komunální odpad, ze psů, za provozovaný výherní 
hrací přístroj • povolení k provozování výherního hracího přístroje • místní 
poplatek za užívání veřejného prostranství
■ Odbor majetkový 

Oddělení majetkoprávní 
• žádost o pronájem nemovitostí • žádost o odprodej nemovitostí • žádost 
o uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene

Oddělení provozu a údržby majetku
• žádost o přistavení odpadové nádoby nebo velkoobjemového kontejneru 
• žádost o povolení užívání veřejného prostranství • žádost o vydání souhla-
su k vyhrazení parkovacího místa pro osobu ZTP • žádost o souhlas vlast-
níka vodovodního nebo kanalizačního řadu k připojení nemovitosti

Oddělení veřejných prací
• organizace a zajištění veřejné služby (provádění běžného úklidu a ručního 
čištění města v rámci zlepšování životního prostředí)
■ Odbor stavební a životního prostředí

Oddělení stavebního úřadu
• ohlášení stavby • oznámení o užívání stavby • oznámení změny užívání 
stavby • žádost o stavební povolení • žádost o vydání kolaudačního souhla-
su • žádost o vydání rozhodnutí o dělení nebo scelování pozemků • žádost 
o vydání rozhodnutí o změně stavby 

Oddělení životního prostředí
• oznámení o provozu malého zdroje znečišťování ovzduší • udělení souhla-
su ke kácení dřevin • vydání loveckého lístku • vydání rybářského lístku 
• udělení souhlasu k nakládání s nebezpečnými odpady
■ Odbor organizační

Oddělení vnitřních služeb
• podání oznámení o konání veřejného shromáždění

C)  BUDOVA MAGISTRÁTU – UL. ZAKLADATELSKÁ 974, KARVINÁ–NOVÉ MĚSTO
■ Odbor sociální

Oddělení sociálních věcí
• vydávání Parkovacího průkazu, označujícího vozidla přepravující osobu 
těžce zdravotně postiženou • žádost o přidělení bytu v domě s pečovatel-
skou službou • žádost o zřízení zvláštního příjemce důchodu • komplexní 
sociální poradenství

Oddělení sociálně-právní ochrany dětí
• zprostředkování osvojení a pěstounské péče • poradenství a pomoc při se-
pisování návrhů k soudu ve věci péče o děti • řešení výchovný problémů dětí

D)  BUDOVA MAGISTRÁTU – UL. MÍROVÁ 1429, KARVINÁ-NOVÉ MĚSTO 
+ KONTAKTNÍ CENTRUM

■ Odbor správní
Oddělení dopravněsprávní

vydání řidičského průkazu • výměna řidičského průkazu • dočasné vyřazení 
vozidla z registru vozidel • přihlášení nového nebo ojetého vozidla k regis-
traci • trvalé vyřazení vozidla z registru vozidel • žádost o výpis z evidenční 
karty řidiče, výpis z bodového ohodnocení

Oddělení občanskosprávní
• vydání občanského průkazu • vydávání cestovních dokladů občanům Čes-
ké republiky • hlášení trvalého pobytu • matriky – vydávání prvopisů a dru-
hopisů matričních dokladů • ověřování listin • státní občanství • uzavření 
manželství • změna jména a příjmení

E) BUDOVA MAGISTRÁTU – UL. PRAMENY 599, KARVINÁ-RÁJ
■ Odbor ekonomický 

Oddělení poplatků a pohledávek 
• vymáhání pohledávek vzniklých z titulu vlastnictví nájemních bytů

F1)  BUDOVA MAGISTRÁTU – UL. KAROLA ŚLIWKY 219, KARVINÁ-FRYŠTÁT 
(BÝVALÁ VOJENSKÁ SPRÁVA)

■ Odbor správní
Oddělení přestupkové

• žádost o výpis z rejstříku trestů
Oddělení živnostenské

• vyřízení živnostenského oprávnění • zrušení živnostenského oprávnění 
• výpis z živnostenského rejstříku • oznámení o pokračování v provozování 
živnosti nebo jejím přerušení • oznámení o zahájení nebo ukončení provo-
zování živnosti v provozovně

F2)  BUDOVA MAGISTRÁTU – UL. KAROLA ŚLIWKY 149, KARVINÁ-FRYŠTÁT
■ Odbor rozvoje

Oddělení marketingu a školství
• žádost o povolení užívání veřejného prostranství za účelem pořádání kul-
turní, sportovní nebo reklamní akce nebo potřeby tvorby filmových a televiz-
ních děl • žádost o rezervaci plochy a termínu konání akce na veřejném 
prostranství • použití loga statutárního města Karviné

Oddělení strategií a plánování
• informace o územním plánu • územně analytické podklady • agenda do-
pravy (žádost o povolení připojení k pozemní komunikaci – žádost o povo-
lení zvláštního užívání místní komunikace za účelem pořádání akcí nebo 
např. za účelem provozu stánků nebo restauračních zahrádek – povolení 
vjezdu do centra města – žádost o povolení výjimky z dopravního značení

G) BUDOVA ZÁMKU FRYŠTÁT, MASARYKOVO NÁM. 1
■ Odbor rozvoje

Oddělení marketingu a školství

H) BUDOVA MAGISTRÁTU – UL. POŠTOVNÍ 615, KARVINÁ-FRYŠTÁT
■ Odbor majetkový

Oddělení provozu a údržby majetku

+ Kontaktní centra (budovy B, D) – poskytují informace pro občany, týkající 
se nejen magistrátu, ale i města Karviné, je zde možné využít služeb Czech 
POINTu (výpisy z Rejstříku trestů, Obchodního rejstříku, Katastru nemovitos-
tí, autorizované konverze dokumentů, datových schránek atd.), úředně ověřit 
listiny nebo podpisy, pořídit kopie dokumentů vnějším klientům.
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2. 5.– 29. 6. Walter Taszek – plastika. Má ne-
so va síň MěDK, Karviná-Nové Město.

2. 5.– 27. 6. Jakub Kotas: Cesty za obzor. 
Galerie Pod Věží (prostory Městského informač-
ního centra), Karviná-Fryštát.

1. 6. Mezinárodní den dětí. Odpoledne plné 
her a zábavy. Dětské oddělení, Regionální kni-
hovna Karviná-Mizerov. 

1. 6. v 15.30 hod. Koncert Davida Školoudíka. 
Park u kavárny Rosa, Rehabilitační sanatorium 
Lázní Darkov, Karviná-Hranice (za nepříznivého 
počasí Společenský sál Rehabilitačního sanato-
ria Lázní Darkov, Karviná-Hranice).

2. 6. Den dětí v Přírodovědné stanici. Pří ro do-
vědná stanice, Karviná-Ráj.

3. 6. ve 14.00 hod. Den dětí s Juventusem 
(tanec, zpěv, atrakce, exhibice na kolech, Michal 
Da vid REVIVAL). Park u kavárny Rosa, Re ha bi-
litač ní sanatorium Lázní Darkov, Karviná-Hra-
nice.

4. 6. v 8.00 hod. Minikopaná 2. skupina – 
městské kolo. Soutěž pro žáky 8.–9. tříd ZŠ. 
ZŠ Dělnická, Karviná-Nové Město.

4.–8. 6. Malování na chodníku – 13. ročník 
oblíbené akce pro mateřské školky, tentokrát na 
téma Jezdí to, troubí to (pohádková autíčka, 
mašinky či jiné dopravní prostředky). SKIS 
RKK, oddělení pro děti a mládež, Karviná-Nové 
Město.

4.–8. 6. 14.00–15.00 hod. Mezinárodní týden 
čtení. Čtení pohádek v dětském ráji, každý den 
čte paní knihovnice. Podle pohádek bude urče-
ná i barva trička, ve kterém se bude číst. Re gio-
nální knihovna Karviná-Mizerov. 

6. 6. v 16.00 hod. Celé Česko čte dětem: čte 
Petr Dopita – mistr světa ve hře na kanadskou 

pilu, muzikálový herec, operní pěvec… Literární 
salon, Regionální knihovna Karviná, Karviná-
-Mi  zerov.

7. 6. v 17.00 hod. Hvězdičky ZUŠ se před-
stavují. Koncertní sál ZUŠ B. Smetany, Karviná-
-Mizerov.

7. 6. v 17.30 hod. Velký taneční a dramatický 
večer. Velký sál MěDK, Karviná-Nové Město.

7.–29. 6. Výstava prací dětí. Mateřská škola 
ortoptická, Karviná-Fryštát. Středisko hudby 
a umění Regionální knihovny Karviná, Karviná-
-Fry štát.

8. 6. v 15.30 hod. Akce Tydýýýt – dopravně 
bezpečnostní soutěže zaměřené na děti od 2 
do 6 let. Ve spolupráci s Policií ČR a městskou 
policií s ukázkou hasičského vozu. Pořádá Cen-
trum pro rodinu Sluníčko. Dopravní hřiště 
u Slez ské univerzity, Karviná-Nové Město.

11. 6. v 15.30 hod. Národní Divadlo Mo rav-
skoslezské uvádí Love story v operetě. Vstupné: 
50 Kč. Společenský sál Rehabilitačního sana-
toria Lázní Darkov, Karviná-Hranice.

13. 6. v 19.00 hod. My sie wilka nie boimy. 
Účinkuje Těšínské divadlo, polská scéna. Velký 
sál MěDK, Karviná-Nové Město.

14. 6. Knihomolická dílna – Prstové loutky. 
SKIS RKK, oddělení pro děti a mládež, Karviná-
-Nové Město.

16. 6. Celé Česko čte dětem: Čtení na Pra-
šivé. Čte lašský král Viluš Zdeňa I. SKIS RKK, 
oddělení pro děti a mládež, Karviná-Nové 
Město.

18. 6. v 17.00 hod. Koncert žáků ZUŠ Bed-
řicha Smetany v Karviné v Regionální knihovně 
Karviná. Literární salon Regionální knihovny 
v Karviné-Mizerově.

20. 6. v 15.30 hod. Recitál Ladislava Kerndla. 
Vstupné: 80 Kč. Společenský sál Rehabilitačního 
sanatoria Lázní Darkov, Karviná-Hranice.

20. 6. v 19.00 hod. Lucerna. Účinkuje Tě šín-
ské divadlo, česká scéna. Velký sál MěDK, Kar-
vi ná-Nové Město.

22. 6. v 15.30 hod. Klavírní koncert O. Hon-
sové. Společenský sál Rehabilitačního sanato-
ria Lázní Darkov, Karviná-Hranice.

23. 6. v 15.00 hod. Letem světem. Festival 
mažoretkových skupin, vystoupení dechového 
orchestru z Polska, tanečky pod hvězdami. Park 
u kavárny Rosa, Rehabilitační sanatorium Lázní 
Darkov, Karviná-Hranice.

25. 6. v 15.30 hod. Divadlo Silesia uvádí 
Vrabčák Edith. Vstupné: 50 Kč. Společenský sál 
Rehabilitačního sanatoria Lázní Darkov, Karvi-
ná-Hranice.

26. 6. v 16.00 hod. Hurá na prázdniny. Za-
kon  čení školního roku s Klaunem a grilovačkou 
na zahradě Sluníčka – pro rodiny s dětmi v Ná-
hradní rodinné péči. Nutno se přihlásit! Centrum 
pro rodinu Sluníčko, Karviná-Nové Město.

29. 6. v 16.00 hod. Oslavte u nás vysvědče-
ní. (Pohár za samé jedničky, soutěže pro děti, 
kapela Šviháci, tanečky pod hvězdami). Park 
u Společenského domu Léčebny Darkov, Kar-
viná-Darkov.

29. 6. Škola končí, prázdniny jsou tady. S vy-
svědčením do knihovny, soutěže, sladká odmě-
na. SKIS RKK, oddělení pro děti a mládež, 
Kar viná-Nové Město.

30. 6.–8. 7. Mezinárodní šachový turnaj Kar-
vi ná Open. 16. ročník O pohár primátora. Ob-
chodně podnikatelská fakulta Slezské Univer-
zity, ul. Žižkova, Karviná-Mizerov.

Kulturní a sportovní akce na měsíc červen 2012

POZVÁNKA NA VÝSTAVU

CYKLISTIKA NA TĚŠÍNSKU
26. 4. – 16. 9. 2012

Výstava mapuje počátky cyklistiky v 19. století, kdy vznikají 
první organizované cyklistické spolky například 

v Orlové, Karviné, Fryštátě či Bohumíně. 
Opomenut nezůstává ani rozvoj cyklistiky během meziválečného období. 

Stranou není ani prezentace mezinárodních a národních závodů 
s etapami v našem regionu. 

Vzhledem k tomu, že fenomén cyklistiky je aktuální také dnes, 
přibližuje výstava také mnohé aspekty tohoto sportu v současnosti.

Muzeum Těšínska – Interklub, Masarykovo náměstí, Karviná-Fryštát

TADY STOJÍ ZA TO SE ZASTAVIT! 
Nová hra, která je určena obyvatelům partnerských měst Jastrzębie-Zdrój, Karvi-

ná, Havířov. 
V polovině května umístilo město na své internetové stránky www.karvina.cz ma-

pu s vyznačenými turistickými atrakcemi měst Jastrzębie-Zdroj, Karviná a Havířov, 
společně se stručnými informacemi a kontaktními údaji těchto objektů. Úkolem 
účastníků hry bude seznámení se s vyznačenými objekty na mapě a také navštíve-
ní těchto míst a zdokumentování formou zajímavé fotografie. Pro účastníky soutěže 
bude určeno celkem 40 cen ve třech kategoriích. Podrobná pravidla soutěže jsou 
dostupná na webových stránkách města www.karvina.cz.

Projekt je spolufinancován z prostředků Evropského fondu pro 
regionální rozvoj v rámci Operačního programu přeshraniční 
spolupráce Česká republika–Polská republika 2007–2013 a stát-
ního rozpočtu pod záštitou Euroregionu Těšínské Slezsko.


